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En el present cas es suscita un conflicte amb relacié a una prova de tipus test: calia
encerclar una Unica resposta correcta, perd hi havia tres preguntes que admetien dues
respostes correctes.

Sense que l‘0rgan selectiu fes cap aclariment, alguns aspirants van contestar les
preguntes per0o d’altres les van deixar en blanc atés que les respostes incorrectes
descomptaven. Després el tribunal va donar per bones les preguntes i va puntuar aquells
aspirants que havien encerclat alguna de les dues respostes correctes.

El TS considera lI'6rgan selectiu va actuar incorrectament ja que el que hauria
hagut de fer és anul-lar les tres preguntes i aixi no perjudicar aquells aspirants
que, davant del dubte, van adoptar un criteri logic de cautela per evitar una
possible penalitzacio.


http://www.diba.cat/cemical/sentencies/fitxersSTS/STS_3151_2003.pdf
http://www.diba.cat/cemical/sentencies/fitxersSTS/STS_3151_2003.pdf

